
 

Catalogue for August 04th, 2024. (Great Thurlow) 

Lot No. Description Estimate 

1 Reclining garden chair with seat pad 12 15 

2 Two vintage packaging crates 10 15 

3 Vintage wooden step ladder 10 15 

4 Metal curved plant support 15 20 

5 Two vintage parasols 10 20 

6 Metal curved plant support 15 20 

7 One concrete log bird bath 20 40 

8 One concrete hedgehog bird bath 20 40 

9 One large concrete labrador 30 50 

10 One concrete scroll warrior 15 30 

11 One concrete garden fox 15 30 

12 One seated concrete elephant 15 30 

13 One concrete Pelican bird bath 20 40 

14 One Small concrete welcome sign 15 30 

15 One lying down sloth 20 40 

16 One vintage boxed projector 10 20 

17 Large copper roasting pan 45 50 

18 Victorian & Georgian copper saucepans 100 120 

19 One vintage clothes hanger - Entitled "The Empress" 10 20 

20 One wooden tray, wine box and ceramic pot 10 20 

21 One Large Ceramic planter  10 20 

22 A large collection of fishing items to include rods, reels and flies 20 40 

23 Vintage laundry basket & clothes horse 25 30 

24 Oak framed embroidered fire screen 5 10 

25 Three vintage pink lampshades 15 18 

26 Concrete dog garden ornament 15 20 

27 A pair of vintage skis  10 20 

28 Two decorative metal wall hangings and a lantern 10 15 

29 Two fantasy role playing weapons for reenactments 20 40 

30 One metal free standing lamp 5 10 

31 Some vintage metal lights 10 20 

32 One metal Ford Sign 40 60 

33 One metal Land Rover sign 40 60 

34 One metal agricultural implement 20 40 

35 Two folding directors chairs 10 20 

36 Four extending curtain poles 10 20 

37 Two wooden plant boxes 10 20 



38 One Copper coal scuttle and a brass sprayer 15 30 

39 One seated concrete Buddha 15 30 

40 One large standing concrete dragon warrior 20 40 

41 One Large concrete kneeling angel 20 40 

42 One concrete sloth on a branch 15 30 

43 One large Concrete bulldog 20 40 

44 One large laughing concrete Buddha 15 30 

45 One Green man concrete plaque 10 20 

46 A selection of wall iron monger vintage art wall sconces 20 40 

47 One Animal Cage 15 30 

48 One Cat carrier 10 20 

49 One Victorian cased sea gull  70 100 

50 A cased diorama containing a hummingbird, fan and a quantity of feather 
flowers 

105 140 

51 Three lady figures to include Leonardo examples 1 5 

52 A small selection of mixed size printing blocks 5 10 

53 A coal scuttle and some mixed brass items to include a shoe 10 20 

54 One cast iron planter 1 10 

55 A selection of doilies 2 10 

56 Spare lots 56 - 57     

58 A Vasart pink glass lamp 5 10 

59 Quantity of sundries inc kitchenware & ceramics 5 10 

60 A quantity of mixed ceramics 5 15 

61 Two boxes of vintage dinner ware by Glem 5 8 

62 One large ceramic jug and bowl 5 10 

63 Oak aneroid barometer 10 15 

64 Mahogany swing mirror 10 15 

65 A selection of Indian brassware 5 10 

66 Vintage black mantilla and two shawls 20 30 

67 One Large Boothes China slop pot 10 20 

68 Quantity of vintage hankies 6 8 

69 One large hand held sporting rattle made of metal and wood 15 30 

70 Cooks essentials cast iron casserole and lid 15 18 

71 A large collection of Midwinter china 10 20 

72 Black kimono dressing gown 12 15 

73 Two vintage dresses and a petticoat 10 15 

74 Spare Lot 
  

75 One French tea set with sugar and preserve pots 5 15 

76 Grey lace dress & jacket 35 40 

77 A small selection of metal door stops 10 20 

78 A selection of hardback books 5 10 

79 Jaques lawn bowls with their original carrying bag 5 15 

80 Withdrawn 
  

81 Box of collectors books & sundries 5 8 

82 A selection of mixed hardback and paper back comics 10 30 

83 Two collectable jigsaw puzzles 20 40 



84 Small quantity of silver plate 5 10 

85 A large quantity of cut glass 5 15 

86 Mahogany box of sundries inc ARP whistle & a prayer book 10 15 

87 Brannam 7 Torquay ware pottery 20 30 

88 Quantity of lace edging 18 20 

89 Three wooden boxes, one with pewter top with 'Ruskin' cabochon 15 20 

90 Two melamine trays and two baking dishes 20 30 

91 Quantity of quilted items 20 30 

92 Quantity of embroidery thread 10 15 

93 A pair of unusual shoe stretchers 10 15 

94 Four Papier Mache items 10 15 

95 Quantity of studio pottery 10 15 

96 Two Georgian skillets and one other 50 60 

97 Seven Pyrex scientific beakers 15 20 

98 One large table marble pot 15 30 

99 One portable extending book case with some collectable hardback books 10 30 

100 Two trivets 10 15 

101 Two Balsa Wood Models 15 30 

102 Toy donkey on wheels and pink toy cot 15 18 

103 Hornby Dublo level boxed crossing 10 15 

104 Vintage Dinky car transporter 10 15 

105 A Steiff Winnie the pooh teddy bear 30 40 

106 Quantity of vintage games & puzzles 5 8 

107 Vintage Subbuteo 15 30 

108 One Corgi Toy gift set Land Rover with "Rices" pony trailer 20 40 

109 One Corgi Toys 156 - Cooper Maserati F/1 15 30 

110 One Corgi Toys 246 Chrysler "Imperial" with box 20 40 

111 One Corgi Toys 155 Lotus Climax with box 10 20 

112 One Dinky Supertoys 971 Coles Mobile Crane - With box 15 30 

113 Four vintage loose mixed cars and bus toys 15 30 

114 Box of early 20th century card & board games, inc happy families 10 15 

115 An action man with accessories 10 20 

116 Vintage Merrythought tiger pyjama case 20 30 

117 Strada remote control car and another 20 30 

118 One new Airfix Vulcan 15 30 

119 A selection of James Bond collectors film cards 10 20 

120 Boxed and certificated cherished teddies 10 20 

121 A silver plate nautilus shell spoon warmer 40 60 

122 A vintage pith helmet 15 25 

123 Spare Lot     

124 1970s WMF cream & sugar set 15 20 

125 Book of cigarette cards from 30/40s. inc film stars, cars, planes & flowers 8 10 

126 One painted metal tabletop mirror 2 10 

127 A small blue box of mixed ceramics and curios to include pendelfin & a 
wooden teddy bear 

2 10 



128 A cutlery box with contents 5 15 

129 One Banque nationale De Paris - perpetual calendar 40 60 

130 A collection of cocktail glasses and 18th birthday items 5 10 

131 One Weber knife set 60 80 

131a Box of Melamine picnic ware 10 20 

132 One wooden clock with brass finials 10 20 

133 A wooden carving set in the form of a flying bird and a metal squirrel 
nutcracker  

10 20 

134 One Lego Mandalorian helmet and a Lego Tie interceptor 10 20 

135 Collection of 1950's books 8 12 

136 A collection of seven babycham glasses 8 12 

137 Mixed lot to include a ink set, doll and perpetual calendar 8 12 

138 Windsor & Newton box of watercolour paints 12 15 

139 A wide selection of a blue glass to include vases and bowls - Excellent 
condition 

20 40 

140 A selection of blue and white ceramic balls 20 40 

141 One taxidermy Barn owl by Bazeley 120 180 

142 One glass dome with a wooden base 90 120 

143 A taxidermy scene of a pair of Chiff Chaffs 60 80 

144 One wall mounted white pheasant 60 80 

145 One glass dome with a wooden base and some foliage 90 120 

146 Two antique prints of fruit in oak frames 10 15 

147 Watercolour of magnolia flower by John Truscott 10 15 

148 Quantity of framed prints 5 20 

149 A collection of large Essex hunting prints 10 20 

150 An abstract patterned glass panel 5 10 

151 Vitality' light bulb vintage advertising poster 15 20 

152 Oval wall mirror 10 15 

153 Three framed pith pictures 40 60 

154 Landseer engravings and others 15 20 

155 Spare Lot     

156 Three pictures with black frames 5 15 

157 Two Large posters one of the film "Modern Life is Rubbish" & an Olympic 
poster "Ping Pong - never too old for Gold" 

5 10 

158 A small selection of mirrors 2 10 

159 A basket of framed pictures 2 10 

160 One metal Land Rover service sign 40 60 

161 One Animal Cage 10 20 

162 Spare Lots 162 - 169     

170 Gents 18ct gold ring with 3 diamonds. Size U & pic of former owner.Ldn 1902 400 600 

171 22ct gold ring with a red stone. Size O 200 300 

172 22ct gold pendant, with a pink stone droplet 160 180 

173 9ct gold ring with Jadeite. Size M 300 350 

174 18ct gold ring with a diamond and rubies. Size P 150 200 

175 9ct gold ring with 3 garnets and cz's. size K 100 120 

176 9ct gold fob. H/M 1906 50 80 

177 9ct gold ring with Synthetic ruby and cz's. Size Q 60 80 



178 9ct gold ring with large rectangular blue stone. Size N 130 150 

179 9ct gold ring with a bark effect set with garnets. Size M 110 130 

180 9ct gold ring with 3 amethysts and diamonds. Size O 130 150 

181 9ct gold ring with square sapphire surrounded by diamonds. Size R 80 100 

182 9ct gold ring with 3 garnets. Size N 70 90 

183 14ct gold ring with cz's. size L 200 250 

184 14ct white gold eternity ring with cz's 160 180 

185 14ct gold ring with rectangular blue stone, surrounded by CZ. Size N 180 200 

186 9ct gold signet ring (unmarked - tested) 80 120 

187 18ct gold gents wedding band. Chester 1910 200 250 

188 One 9ct gold Smokey quartz ring 40 80 

189 One 9ct gold wedding band 50 100 

190 Spare lots 190 - 198   

199 One 15ct gold ring with turquoise stones - One missing 30 60 

200 One large cameo in a 9ct gold surround  80 120 

201 One Italian 9ct gold necklace 300 500 

202 A boxed pair of 9ct gold mens cufflinks 30 60 

203 9ct gold sports medal 1927 and a silver sports medal 1912 60 80 

204 Collection of watches inc 9ct & 18ct. 100 120 

205 Spare Lot     

206 One unusual Gibby corkscrew 8 15 

207 One match box receptacle invented by Felix Kappler. Patent filed in German 
21st of February 1927 

20 40 

208 One plated car mascot marked Lejune - Made in England 10 20 

209 Three Beatrix Potter Figures 10 20 

210 Four Boxes of sundries inc kitchenware 5 8 

211 ERTL. Truck & Tanker 20 25 

212 Mack Long Hauler, by NewRay 20 25 

213 Quantity of silver plate, inc a tobacco barrel 10 15 

214 Two lace making pillows and bobbins 10 15 

215 Quantity of world stamps 15 20 

216 Vintage washboard, tongs & a washing dolly 10 15 

217 Spare Lot     

218 Box of sundries inc a vintage telephone 10 15 

219 Spare lot 
  

220 One mixed joblot of curios to include a clock and Man United wall plaque 2 10 

221 A mixed joblot of metalware to include an Acme roaster, doorstops and 
moneybox 

10 20 

222 A collection of oddities - from glass to first day covers 2 10 

223 A joblot of mixed glass 2 10 

224 A joblot of mixed ceramics to include a West German example 2 10 

225 A small box of smalls to include a toast rack, pens and other curios 2 10 

226 A selection of platedware to include some 925 examples 5 10 

227 One mantle clock  20 40 

228 One wooden "Free range" egg box 10 20 

229 Spare Lots 229 - 249     



250 A 9ct gold ring with a dark stone 40 50 

251 A 9ct gold ring with a smoking quartz 45 60 

252 Two unmarked yellow metal rings one with five red stones - Suspect Indian 
Gold 

200 400 

253 9ct gold ring with cameo. size L 80 120 

254 9ct gold ring with an Amethyst surrounded by diamonds. Size P 70 90 

255 9ct gold diamond cluster ring. Size N 50 70 

256 9ct gold ring with sapphires and cz's.size L 40 60 

257 9ct white gold, with rubies and spinels. Size J 80 100 

258 9ct gold ring with solitaire spinel. Size L 70 100 

259 14ct gold ring with CZ's. Size L 160 180 

260 18ct gold ring with 3 diamonds. Size M 90 110 

261 One 9ct gold bracelet 200 400 

262 18ct white gold and aquamarine modernist necklace, by Vancox jewellery 1000 1200 

263 9ct white gold and diamond (3.10 pt) tennis bracelet 300 350 

264 9ct gold link bracelet with padlock clasp 440 500 

265 9ct gold snake chain. approx 29cms 100 120 

266 9ct gold bracelet with quartz and diamonds 150 180 

267 9ct gold engraved cufflinks .af. 50 60 

268 9ct gold cufflinks. Bham 1958 260 300 

269 9ct gold tie pin in box 10 15 

270 9ct gold pendant with sapphires and diamonds on 9ct chain 150 180 

271 9ct gold brooch with amethyst and pearl 125 150 

272 15ct gold and seed pearl scarf ring 300 350 

273 Rolled gold pocket watch and chain 20 30 

274 A strand of butterscotch Amber beads 30 40 

275 An Oris wrist watch 30 60 

276 A smith jones wristwatch boxed 10 20 

277 Lip wristwatch. Boxed 10 20 

278 A vintage Sekonda wristwatch -boxed 15 25 

279 A vintage Verity wristwatch 20 30 

280 A collection of wristwatches 10 20 

281 One miniature Dr Who and the Dalek rolykin 30 50 

282 One boxed Corgi Toys Special Agent 007 James Bond Aston Martin - With 
Secret paper work - Rare 

30 50 

283 One Corgi Toys 448 B.M.C Mini Police Van with tracker dog - with box 50 100 

284 Four Corgi die cast toy cars and with boxes 40 100 

285 One Royal street part medallion in original box 10 20 

286 One Robin Rolykins toy 50 100 

287 One Gang Buster  5 10 

288 The Laurel - Ladies Boudoir safety razor with blades 5 10 

289 Two brooches one abalone and the other a fitted hares foot 10 20 

290 A small joblot of pearls, black stone example and one with 925 clasp 10 20 

291 One Indian compass 10 20 

292 Red Chinese wooden jewellery box 40 60 

293 Three snuff boxes 5 15 

294 Spare Lots 294 - 295     



296 A selection of James Bond phone cards 10 20 

297 A selection of Star Trek The Next Generation Borg phone cards 15 30 

298 Five princess dolls 10 20 

299 Three Doulton showcase figures 20 40 

300 One Carved figure and a photo album 5 10 

301 Small quantity of roman and medieval pottery shards 5 10 

302 White Royal Worcester 'leaf' jug 20 30 

303 One unusual ceramic wall plate 2 10 

304 One tabletop metal food grinder 2 10 

305 A joblot to include mixed ceramics, metalware and glass with carnival glass 
and Delft examples 

2 10 

306 Quantity of blue & white china 10 15 

307 20th century walnut revolving desk calendar and a brass perpetual calendar 15 20 

308 Box of sundries inc a bust improver 6 8 

309 A mixed selection of ceramic animals to include USSR examples 8 12 

310 A small selection of compacts 5 10 

311 A selection of mixed model soldiers with Prado examples 20 40 

312 One rain master stick 5 15 

313 A selection of DVD'S - Dangerman and The Prisoner 2 5 

314 A large collection of wooden clocks 10 20 

315 A selection of resin figures made by Carrara of Italy 5 20 

316 A selection of ceramics to include a wall pocket and an Art Nouveau style 
planter 

5 10 

317 A selection of mixed coloured glass candles and tea lights 10 20 

318 Three pieces of glass to include a cranberry glass example 10 20 

319 A selection of mixed ceramics to include Minton 10 20 

320 Spare Lots 320 - 325     

326 One 2013 Sovereign  380 420 

327 4x 50ps 3 8 

328 3x £2 coins 6 10 

329 1977 silver crown (boxed) 25 30 

330 2015 £5 silver proof. longest reigning monarch 30 60 

331 2022 Elizabet jubilee coins x3. special obverse 12 20 

332 3 x £2 coins, uncirculated 6 10 

333 1897 Bronze medal-Victoria's diamond jubilee 40 50 

334 Silver commemorative coin 1780, Marie Therese 18 20 

335 1972 Cayman islands, sterling silver $25 35 40 

336 1978 Fiji silver $20 coin 26 30 

337 1975 Mauritius silver 50 rupees 35 40 

338 Yellow metal cameo brooch (Tested as gold) 50 100 

339 One 9ct gold diamond ring with one central diamond flanked by two smaller 
diamonds on the shank.  

80 120 

340 9ct gold and platinum set ring with central sapphire and flanking diamonds 80 120 

341 One 9ct gold ring with 0.47ct of diamonds 80 140 

342 One 9ct gold sapphire and diamond ring 80 120 

343 One 9ct gold wedding band with a engine engraved patination 60 100 

344 Spare Lot   



345 Spare Lot     

346 2x coins of England books 20 30 

347 A selection of coins 10 20 

348 One 925 brooch with 9ct old bands (tested) and a central garnet and a 
mourning brooch 

40 80 

349 Quantity of costume jewellery to include some silver 10 15 

350 Collection of napkin rings, inc silver 40 60 

351 Quantity of costume jewellery, inc pink quartz 10 15 

352 Double strand of freshwater pearls and 2 strands of beads 15 20 

353 Two 19th century officers military books one dated 1879 and some paperwork  20 40 

354 Spare Lots 354 - 362     

363 One HM silver jug, London 1912 100 200 

364 One large HM silver photo frame 90 120 

365 Two Gents silver backed brushes and other silver items 35 40 

366 Set of silver backed brushes, mirror & comb. B.ham 1921 30 40 

367 One large pocket watch with a silver chain 30 80 

368 Large Indian silver box     

369 Silver decanter label. Ldn 1970 10 15 

370 Silver plate tea service and a cake basket 30 40 

371 Danish serving spoon marked COHR & 830. approx 90g 40 60 

372 Two silver topped toothbrush jars (b.ham 1898/1890) & another  (3) 20 30 

373 Silver SHERRY label and 2 decorative bottle stopper 15 25 

374 A small selectionof HM silver matchbox holder 10 30 

375 One HM silver pocket watch 20 40 

376 Copper & Brass powder flask, printed with 'Colts Patent' 10 15 

377 One double glass vinaigrette bottle with silver rims 40 80 

378 One HM silver boxed presentation cake slicer 5 10 

379 Spare Lots 379 - 384     

385 Two art nouveau vases with 'silver' rims 10 15 

386 One Sally Tuffin Kingfisher vase 100 200 

387 One Beswick dog 5 15 

388 Copper water jug by sankey 45 60 

389 Quantity of art glass 40 60 

390 Seven Royal Doulton bunnykins, inc WW2 Home guard 65 75 

391 Early 19th century rare lustre jug depicting a greyhound and a cow 30 50 

392 Art deco optic 2 colour glass vases, Williams & Stevens 60 100 

393 A 20th century Chinese vase (36 cms) 20 40 

394 Japanese cup saucer and plate decorated with blue butterflies, c 1920s 20 30 

395 Two small pottery piggy banks, c1900 15 30 

396 A decorated glass jug and 2 glasses decorated with forget me nots and dated 
1903 

20 30 

397 Purple glass bowl with spelter figure of a child 30 50 

398 A collection of Victorian glasses 15 30 

399 Red Art Vase, poss by Anita Harris 15 20 

400 Two pratts black & white spill vases 20 30 

401 French postal scales, child's microscope, britains animal and 2 compacts 25 30 

402 Art deco 2 handled vase 10 20 



403 Assorted box of sundries inc priket candlestick 15 20 

404 Pewter Art Nouveau vase 20 30 

405 Green glass vase, by Kralik 20 30 

406 A large collection of Giles annuals 10 20 

407 One large boxed Royal Doulton figure - pretty ladies "summer" 10 20 

408 One Bristol Blue glass vase 10 20 

409 Spare Lots 409 - 419     

420 Box of sundries inc large egg timer & 2 blue bottles 10 15 

421 Pair of green lined curtains & tie backs (52in long) 12 15 

422 Four Limoges cups and saucers 5 10 

423 Wooden vintage breadbin and daisy storage jars 10 15 

424 One Ackroid and best miners lamp 20 40 

425 A small selection of egg cups to include Delft and vintage Postman Pat 10 20 

 

 

 


